dans l'espace

hide les lapins Crétins a reparer leur cadie pour parti

s savent qu'il faut des boulons d'un volume de 6 cm

On mesure avec la regle

Impossible car la forme n'est pas simple

Malheuresement on dispose de 2
boulons

Le volume est de 60 ml

On mesure avec |'éprouvette et de
l'eau

pour utiliser une éprouvette graduée il faut:

-la poser a plat
-se baisser pour lire la graduation
- lire la graduation en bas du menisque

Le volume est de 61 ml

Le volume de | eau est de 61 ml

Le volume de | eau est de 67 ml

le volume du boulon est de 61-60=1ml

le volume du gros boulon est de
67-61=6

le boulon a utiliser est le gros




